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GRÖSSE 

STIRNBAND

Kopfumfang: 52 bis 56 cm

TUCH

ca. 13 x 140 cm

MATERIAL

Rico Creative Painted Power

1 / Farbe 005 (Ethno) 100 g

Rico Häkelnadel 5,5 mm

1

GRUNDMUSTER

Siehe Häkelschrift. 

Die 1. – 3. R 1x häkeln, dann die 2. und 3. R 

fortl. wdh. 

Es werden in der 2. R fortl. 1 fe M und 1 hStb zus. 

abgemascht, dafür die Schlingen aus den beiden 

nächsten M der Vorr. durchholen.

 In der 3. R die fe M um die LM der Vorr. arb.

HINWEIS

Die Stirnbandlänge je nach Kopfumfang 

anpassen und entsprechend länger oder kürzer 

häkeln. 

Dabei darauf achten, dass das Häkelstück 

ca. 2 cm kürzer als der gemessene 

Kopfumfang ist.

Für Stirnband und Tuch insgesamt 1 Knäuel 

verstricken. 

Zuerst das Stirnband arb. Dann das 

Restknäuel wiegen. Die genaue Größe des Tuches 

ist vom Gewicht des Restknäuels 

abhängig.

MASCHENPROBE IM GRUNDMUSTER

13 M und 10 R = 10 x 10 cm

ANLEITUNG STIRNBAND

12 LM + 1 Wende-LM anschlagen und im Grund-

muster häkeln. Nach einer Gesamthöhe von ca. 

48 cm die Arbeit beenden.

FERTIGSTELLUNG

Das Stirnband auf die li Seite legen, sodass 

die Rückseite zu sehen ist. Der Länge nach zur 

Hälfte legen (1). Die Abkett-und Anschlagkante 

so zusammenlegen (2), dass die Enden der beiden 

Kanten in einer S-Form zusammenpassen (3). Den 

Knoten durch alle 4 Lagen zusammennähen. Das 

Stirnband umkrempeln, so dass die „verknotete“ 

Seite vorne liegt. Das Stirnband anfeuchten, in 

Form ziehen und trocknen lassen.

ANLEITUNG TUCH

3 LM + 2 Wende-LM für die erste fe M 

anschlagen und fe M häkeln. 

In jeder 2. R am re Arbeitsrand 1 M zun. (= in die 

1. M 2 fe M arb.) bis 20 fe M erreicht sind. Dann im 

Grundmuster weiter arb. 

Nachdem die Hälfte des Restknäuels 

aufgebraucht ist, das Dreieckstuch mit fe M ge-

gengleich beenden. Aus Zun. werden Abn. Dafür 

in jeder 2. R am re Arbeitsrand die ersten beiden 

M zus. abm.

FERTIGSTELLUNG

Das Tuch laut Größenangabe spannen, 

anfeuchten und trocknen lassen.
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1 LM

1 fe M

1 hStb

1 fe M und 1 hStb zus. abm.:

In die M der Vorr. einstechen und eine Schlin-

ge durchholen. 1 U auf die Nadel nehmen, in 

die nächste M einstechen und eine Schlinge 

durchholen, dann einen 

neuen U aufnehmen und durch alle 4 Schlin-

gen auf der Nadel ziehen.

GRUNDMUSTER

ZEICHENERKLÄRUNG



STIRNBAND + TUCH
C R E A T I V E  P A I N T E D  P O W E R

SCHWIERIGKEITSGRAD

ABKÜRZUNGEN

=

=

=

=

leicht

mittel

schwer

für Anfänger geeignet

abgeh.	 =	 abgehobene(n) 

abh.	 =	 abheben 

abk.	 =	 abketten

abm.	 =	 abmaschen

abn.	 =	 abnehmen

Abn.	 =	 Abnahme(n)

abstr.	 =	 abstricken

aufn.	 =	 aufnehmen 

arb.	 =	 arbeiten

cm	 =	 Zentimeter

DStb	 =	 Doppelstäbchen

einstr.	 =	 einstricken

fe	 =	 feste

fortl.	 =	 fortlaufend

g	 =	 Gramm

herausstr.	=	 herausstricken

Hinr.	 =	 Hinreihe(n)

hStb	 =	 halbe(s) Stäbchen

inkl.	 =	 inklusive

KM	 =	 Kettmasche(n)

li	 =	 linke, links

LM	 =	 Luftmasche(n)

M	 =	 Masche(n)

m	 =	 Meter

MS	 =	 Mustersatz

Musterr.	 =	 Musterreihe

mm	 =	 Millimeter

re	 =	 rechte, rechts

R	 =	 Reihe(n)

Rd	 =	 Runde(n)

restl.	 =	 restlichen

RT	 =	 Rückenteil

RM	 =	 Randmasche(n)

Rückr.	 =	 Rückreihe(n)

str.	 =	 stricken

s.	 =	 siehe

S.	 =	 Seite

Stb	 =	 Stäbchen

U	 =	 Umschlag

überz.	 =	 überzogen

verschr.	 =	 verschränkt

Vorr.	 =	 Vorreihe

Vorrd.	 =	 Vorrunde

VT	 =	 Vorderteil

wdh.	 =	 wiederholen

zun.	 =	 zunehmen

Zun.	 =	 Zunahme(n)

zus.	 =	 zusammen

zusstr.	 =	 zusammenstricken
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